

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..14η/2013..

της 26ης-6-2013

..Αριθ. Απόφασης: ..188/2013..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..26ης/6/2013.. της ..14ης/2013.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..26^η Ιουνίου 2013., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..13:30.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 20939/21-6-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια υπηρεσιών καθαριότητας – περιβάλλοντος (πλύσιμο κάδων αποκομιδής–κοπή ψηλών δένδρων–αποκομιδή ογκωδών απορριμμάτων) και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την εργασία «Καθαρισμός Δασών Οικοπέδων και Κοινόχρηστων Χώρων για Πυροπροστασία», με συνολικό προϋπολογισμό 55.227,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%.».

ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια συσκευών καταμέτρησης ενδείξεων υδρομετρητών και σχετικού λογισμικού», με συνολικό

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη «Προμήθεια εξοπλισμού αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού».

ΘΕΜΑ 5ο: «Αποδοχή δωρεάς ποσού (500) ευρώ για το έπαθλο του “Διαγωνισμού Μαθηματικών & Έκθεσης Ιδεών για τους μαθητές της Γ' Γυμνασίου των σχολείων του Δήμου Διονύσου”».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Νέων και Συντήρηση Υπαρχόντων Κλιματιστικών Μονάδων και Προμήθεια Ψύκτη Πόσιμου Νερού» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 7ο: «Διόρθωση της αριθ. 121/2013 απόφαση Ο.Ε. ως προς τη Διάθεση Πίστωσης σε Κ.Α. του προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2013 που αφορά τη Δαπάνη για την Εγκατάσταση (με την Προμήθεια) Καλωδίου Τροφοδοσίας Ρεύματος στη Δεξαμενή Πόσιμου Ύδατος στη Δημοτική Ενότητα Κρουονερίου με τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».

➤ **ΘΕΜΑ 8ο:** «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου Δημοτικής Ενότητας Διονύσου».

ΘΕΜΑ 9ο: «Απευθείας Ανάθεση Αντικατάστασης Πιεστικού Μηχανήματος (Αντλία) Δεξαμενής Δημοτικής Ενότητας Κρουονερίου».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την «Προμήθεια Σάκκων» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Έκδοση Πιστοποιητικών Ηλεκτρολόγου» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 12ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 94.000,00 € για το έτος 2013 για το έργο: «Κατασκευή οδού Γούναρη Δ.Κ. Διονύσου»

Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη Δ.Κ. Διονύσου»».

ΘΕΜΑ 13ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 95.000€ για το έργο: «επέκταση δικτύου απορροής ομβρίων υδάτων στη Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος Δ.Κ. Ανοιξέως και Αγίου Στεφάνου»

Β. Κατάρτιση των όρων δημοπρασίας του έργου: «επέκταση δικτύου απορροής ομβρίων υδάτων στη Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος και Αγίου Στεφάνου»».

ΘΕΜΑ 14ο: «Τακτοποίηση βεβαιωμένων οφειλών Δήμου σε Δ.Ο.Υ.»

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη
4. Χιώτης Ηρακλής
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κοντάκης Κυριάκος
2. Σακελλαρίου Διονύσιος
3. Ζαμάνης Διονύσιος
4. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο Δήμαρχος Διονύσου, νομίμως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση.

Οι ΔΣ κ.κ. Σακελλαρίου Διονύσιος και Μπούσμπουρας Αθανάσιος προσήλθαν κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης αποχώρησε μετά τη ψήφιση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Αριθμός Απόφασης: ..188/2013..

- **ΘΕΜΑ 8ο:** «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου Δημοτικής Ενότητας Διονύσου».

Σύμφωνα:

1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις

περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

2. Με το γεγονός ότι το απόγευμα της Δευτέρας 3 Ιουνίου 2013 σημειώθηκε διακοπή ρεύματος στο αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου και ορισμένες περιοχές, π.χ. Αναγέννηση, παρουσίασαν διακοπή νερού και οι υδραυλικοί που ειδοποιήθηκαν και πήγαν στο αντλιοστάσιο και ξεκίνησαν τη γεννήτρια παροχής ρεύματος, η οποία όμως, σημειωτέον, όφειλε να είχε ήδη ξεκινήσει αυτόματα με τη διακοπή του ρεύματος, παρά τη χειροκίνητη εκκίνηση δεν έδινε ρεύμα στις αντλίες για να λειτουργήσουν, και κατόπιν τούτων την επόμενη ημέρα ζητήθηκε από την εταιρία IPEL ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΕΤΕ που αντιπροσωπεύει τον οίκο κατασκευής της γεννήτριας στη χώρα μας να μεταβεί επί τόπου και να ελέγξει και να αποκαταστήσει τη βλάβη της γεννήτριας στο αντλιοστάσιο.

Σημειώνεται ότι η εν λόγω επισκευή της βλάβης είναι επείγουσα, διότι εάν σε διακοπή ρεύματος από τη ΔΕΗ, που σημειωτέον συμβαίνει συχνά κατά την καλοκαιρινή περίοδο, δεν υπάρχει εναλλακτική παροχή ενέργειας στο αντλιοστάσιο, η διακοπή νερού που θα επακολουθήσει, με την εξάντληση του αποθέματος πόσιμου νερού στη δεξαμενή, θα δημιουργήσει ιδιαίτερα μεγάλο πρόβλημα στους κατοίκους, ιδιαίτερα κατά την καλοκαιρινή περίοδο που η ζήτηση είναι πολύ αυξημένη.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την απευθείας ανάθεση αποκατάστασης της βλάβης της γεννήτριας του αντλιοστασίου της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου στην εταιρία IPEL ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΕΤΕ.

Το ακριβές κόστος της ανάθεσης το οποίο θα κοινοποιηθεί στο Δήμο με την ολοκλήρωση της επισκευής θα κοινοποιηθεί στην Οικονομική Επιτροπή με την κοινοποίησή του από την εταιρία στο Δήμο, προκειμένου να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεσης της σχετικής πίστωσης.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄).
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Αναθέτει την αποκατάσταση της βλάβης της γεννήτριας του αντλιοστασίου της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου στην εταιρία IPEL ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΕΤΕ.

Το ακριβές κόστος της ανάθεσης το οποίο θα κοινοποιηθεί στο Δήμο με την ολοκλήρωση της επισκευής να κοινοποιηθεί στην Οικονομική Επιτροπή με την κοινοποίησή του από την εταιρία στο Δήμο, προκειμένου να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεση της σχετικής πίστωσης.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</p> <p><i>Πέππας Νικόλαος</i></p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ.</p> <p><i>1. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας</i></p> <p><i>2. Σακελλαρίου Διονύσιος</i></p> <p><i>3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη</i></p> <p><i>4. Χιώτης Ηρακλής</i></p> <p><i>5. Μπούσμπουρας Αθανάσιος</i></p>
---	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.
- Δ/ση Περιβάλλοντος